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   ⌐                                                        ¬ 

Про співпрацю органів та струк- 

тур, що опікуються дітьми з  

питання запобігання негативним  

проявам у дитячому середовищі 

 

 

 Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому 

районної у місті ради Тетяни Лавріненко, виконком районної у місті ради 

відзначає, що  спільні  заходи щодо запобігання негативним проявам у 

дитячому середовищі об’єднали роботу закладів  освіти району, служби у 

справах дітей, відділів освіти, у справах сім’ї і молоді виконкому Саксаганської 

районної у місті ради, Криворізького міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, сектору ювенальної превенції відділення поліції № 4 

Криворізького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області. 

Організація освітнього процесу в закладах дошкільної освіти району 

спрямована на реалізацію Базового компонента дошкільної освіти в Україні та 

здійснюється відповідно до програм розвитку дітей, рекомендованих 

Міністерством освіти і науки України. З метою формування основ безпечної 

поведінки дітей та мотивації їх до здорового способу життя в  закладах 

дошкільної освіти району активно використовується парціальна програма «Про 

себе треба знати, про себе треба дбати», з  метою розвитку соціальних навичок 

ефективної взаємодії – «Культура добросусідства». 

Правова освіта під час освітнього процесу в закладах загальної середньої 

освіти здійснюється через вивчення навчального предмета «Правознавство» та  

курсів за вибором «Вчимося бути громадянами», «Культура добросусідства», 

«Права людини», «Моя громадянська свідомість», питання збереження 

фізичного та психологічного здоров’я, попередження шкідливих звичок 

вивчаються в межах навчального предмета «Основи здоров’я»  та курсів за 

вибором «Етика. Духовні засади»,  «Рівний-рівному», «Школа проти СНІДу», 

«Я, моє здоров’я, моє життя». В закладах працюють гуртки  соціально-

реабілітаційного напряму. 

Заклади загальної середньої освіти району беруть активну участь у 

заходах превентивного напряму різних рівнів, а саме: Всеукраїнській акції           
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«16 днів проти насильства», Всеукраїнському фестивалі «Молодь обирає 

здоров’я», міській освітньо-профілактичній акції «Життя+», міській рекламно-

просвітницькій кампанії «Життя яскраве без тютюну, алкоголю, наркотиків», 

міському марафоні просвітницьких заходів «Лайкоманія у соціальних мережах» 

та інших. Педагогічними колективами загальноосвітніх навчальних закладів  

проводяться виховні заходи  з використанням різних форм роботи: учнівські 

конференції, «круглі столи», вікторини, конкурси, флешмоби тощо. 

Проводиться систематична інформаційно-просвітницька робота з батьків-

ською громадськістю. На батьківських зборах, батьківських всеобучах  

розглядаються питання попередження різних видів насилля, превенції дитячого 

насилля в освітньому середовищі, формування у дітей навичок здорового 

способу життя, попередження асоціальної поведінки.  

В кожному закладі загальної середньої освіти району створені та діють 

комісії з превентивного виховання, які проводять моніторинг стану роботи 

щодо профілактики злочинності, правопорушень та інших девіантних проявів 

серед учнівської молоді, узагальнюють і аналізують її результати; постійно 

діючі комісії з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх, 

схильних до вживання психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових 

виробів, завданням яких є проведення просвітницько-профілактичної роботи з 

учнями, схильними до  вживання психоактивних речовин, алкоголю і 

тютюнових виробів, та їх батьками, організація і проведення заходів, 

направлених на формування здорового способу життя. 

Між органами та структурами, діяльність яких спрямована на захист 

інтересів дітей, систематично здійснюється обмін інформацією про кризові 

ситуації. В 2020-2021 навчальному році адміністраціями закладів загальної 

середньої освіти району надіслано 161 повідомлення до служби у справах дітей 

виконкому районної у місті ради, з них 43 щодо проведення профілактичної 

роботи з дітьми, 84 щодо проведення профілактичної роботи з  родинами,               

34 клопотання на притягнення батьків до відповідальності згідно зі статтею 184 

Кодексу України про адміністративні правопорушення.  За поданнями закладів 

освіти  25 батьків притягнуто до відповідальності згідно зі статтею 184 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення, двох дітей вилучено з родин та 

влаштовано до Центру реабілітації № 1. 

Разом з тим, проблемними залишаються питання збільшення 

статистичного показника злочинності та правопорушень серед учнів закладів 

освіти району, залишається низьким відсоток охоплення позашкільною освітою  

дітей з сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, наявні випадки 

формального ставлення до фактів неблагополуччя родин, неповідомлення або 

несвоєчасного повідомлення про такі факти служби у справах дітей та 

Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

заклади освіти не використовують в повному обсязі можливості співпраці з 

структурами, що опікуються дітьми. 

Враховуючи вищезазначене, на виконання Закону України «Про освіту»,  

керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 
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зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію «Про співпрацю органів та структур, що опікуються 

дітьми з питання запобігання негативним проявам у дитячому середовищі» 

взяти до відома та визнати роботу недостатньою. 

2. Затвердити заходи щодо вдосконалення роботи з профілактики та 

попередження негативних проявів серед дітей та підлітків в закладах освіти 

району на 2021-2024 роки, що додаються. 

3. Відділам освіти, у справах сім’ї і молоді, службі у справах дітей 

виконкому районної у місті ради організувати виконання заходів в установлені 

строки. 

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти району забезпечити 

виконання заходів своєчасно та в повному обсязі. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти та  

заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків. 

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у грудні 2021 року. 

 

 

Голова районної у місті ради       Василь Старовойт 

 

 

Згідно з оригіналом 

Завідуюча загальним відділом      Катерина Шматко 
 

 
 

 

 

 

 


